



## В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела о служебном подлоге



Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего участкового врача-терапевта одной из больниц. Он обвиняется в совершении 13 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в период с января по ноябрь 2017 года обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, вносил заведомо ложные сведения в официальные документы — карты учёта диспансеризации — о том, что граждане, зарегистрированные на территории Кировского района г. Екатеринбурга, якобы прошли диспансеризацию. Хотя в действительности тем 13 гражданам, относительно которых обвиняемый внёс заведомо ложные сведения, данная услуга не оказывалась. Мотивация противоправных действий обвиняемого объяснялась тем, что за «достигнутые успехи» ему полагались стимулирующие



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

выплаты.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал, и, с учётом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, а также возместил причинённый ущерб, следователем СКР вынесено постановление о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Вместе с материалами уголовного дела данное постановление направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела и назначении судебного штрафа.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1276098>